



В городе Перми местные жители признаны виновными в незаконной организации игорной деятельности



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении пяти жителей Пермского края. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны совершенные организованной группой и сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что двое участников организованной преступной группы и три девушки, действующие группой лиц по предварительному сговору, в период времени с лета 2022 года до 5 апреля 2023 года незаконно организовали и проводили азартные игры с использованием игровых автоматов с денежным выигрышем в игровых заведениях, расположенных в Мотовилихинском и Ленинском районах города Перми, то есть вне игорной зоны Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В указанный период в результате совместной преступной деятельности виновные извлекли доход от незаконных организации и проведения азартных игр на общую сумму более 12,4 миллиона рублей, распорядившись полученными денежными средствами по собственному усмотрению.

Преступление было выявлено оперативными сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде штрафов в размере от 100 до 500 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1825957>